

*Информирована
вовремя
и объективно!*

№ 39 (16 434)

НАШ
КАЛЕНДАРЬ**5 ИЮНЯ** - Всемирный день окружающей среды

- День работника (профессиональный праздник). Установлен указом Президента РФ от 21 июля 2007 года.

- 25 лет назад (1983) на Волге вблизи г. Ульяновска пассажирский теплоход «Александр Суворов» врезался в автодорожный мост. Погибли до 200 туристов, совершивших круиз по Волге.

6 ИЮНЯ - Пушкинский день России

- 105 лет назад родился (1903-1978) А.И. Хачатурян, советский композитор, драматург, поэт, общественный деятель, народный артист СССР, академик АН Арmenian ССР, Герой Социалистического Труда.

- 7 ИЮНЯ - 70 лет назад родилась (1938-2007) Т. Е. Лаврова, российская артистка театра и кино, народная артистка РСФСР, народная артистка РСФСР.

8 ИЮНЯ - Всемирный день экологии

- День социального работника

- День работников текстильной и легкой промышленности. Отмечается ежегодно в соответствии с указом Президента РФ от 17 июня 2000 г.

9 ИЮНЯ - Иудейский праздник Шо'шан

- 90 лет назад (1918) основан Государственный художественно-актеристический (ныне Государственный музыкально-драматический) театр «Царево Село» (Санкт-Петербург) - памятник мировой архитектуры и садово-паркового искусства.

ИМЕННИНИКИ
НЕДЕЛИ

Владимир, Михаил, Сергей, Иван, Никита, Семен, Степан, Георгий, Елена, Мария, Катерина, Федор.

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТИ**Июнь - изюм.**

Трава кудиничает. Корень ползистый соком земным, целистенным. Заря с зарей встречаются.

10 ИЮНЯ - День Василий-каки.

Коноплиники. В станину коноплинское масло часто применяли деревенским жителям.

Прежде коноплю растили, убирали, обрабатывали под сорт льна.

Поскольку коноплиные волокна прочные и для здоровья ценные.

11 ИЮНЯ - Шиповник цветет. Девушки верили, что еженочно косущиеся листьями шиповника лица то ли станут нежными, светлыми.**12 ИЮНЯ** - Ферапонт. Худые руки. Медовая роса склоняет, сладко стелется, да больно выдает.СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

Красивые выражения уясняют красную мысль и сокращают об.

В.Люго.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

ТЕСНО СТАНОВИТСЯ

От жителей города поступают жалобы на то, что трудно стоять на подпорах и передвигаться к поликлинике № 1 - плотно подступивши к этой территории культурно-развлекательный центр «Алмаз». Честь и хвала его руководству за то, что он сделал это место самым интересным в городе и привлекательным в городе. Здесь так любят отдуваться и гулять дети. Однако, когда начались устанавливаться ограждения и заборы, то на пути против входа в поликлинику, соответствующими службами администрации города было отменено, что эта территория занята не администрацией.

СДАЛИ ЕГЭ

Подведены итоги первого единого государственного экзамена по информатике, который в первом квартале сдавали школьники города. Выше показали результаты учащиеся профильного класса средней школы № 10. Среди сдавших экзамен на «отлично» в этом году получили 2 выпускника, «хорошо» - 16, «удовлетворительно» - 17. В этот раз обошлось без дров.

КУПЕЧЕСКИЙ

С сезоном с летним сезоном на 50% снижение тарифы на плавсаксиры перевозки пригородного сообщения из предгорья Волжской равнины, осуществляются Горьковской железной дорогой - филиалом ОАО «Российские железные дороги» по выходным и праздничным дням до 30 сентября включительно.

ЗАВЕРШАЕТСЯ МЕЧТА
СТАНОВИТСЯ БЛИЖЕ

В области идет реализация федеральной целевой программы «Жилье для граждан России на 2002-2010 годы» и ее подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей». С 2004 года стоимость молодежных квартир, которые находятся в улучшенных жилищных условиях в органах местного самоуправления, сократилась с 16 тысяч рублей на 12 тысяч рублей. С начала 2007 года Губернатором области В.Виноградовым перед департаментом строительства и архитектуры администрации области поставлена задача сократить к 2010 году до двух лет срок окладания молодежных семьям субсидий на приобретение жилья.

ВОДОЖЕТОМ УПРАВЛЯЮТ
ПРАВИЛЬНО

Подведены итоги соблюдения требований регионами бюджетного кодекса РФ и качества исполнения бюджетов субъектов РФ за 2007 год.

Лучших результатов в областях качества управления бюджетом добились Владимирской, Кировской, Ивановской и Алтайской края. Республики Хакасия, Мордовия и Адыгея.

Только в этих субъектах РФ отсутствуют нарушения по всем показателям, подвергнутым мониторингу.

ПЛЫВУТ ОСТРОВА...

Наступает теплое время года. Скоро откроется купальный сезон, а пока ведется обследование городского озера. В этой связи достаточно много проблем, главная из них - плавающие острова, которых с каждым годом становится всё больше. По словам специалистов до тех пор, пока с озером не вывезут острова и не будут установлены буйки, нельзя открывать купальный сезон.

ВПЕРЕДИ КАНИКУЛЫ

В летний оздоровительный период в Гусь-Хрустальном предлагается провести и открыть 12 лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных школ. 2 лагеря с дневным пребыванием на базе учреждений дополнительного образования и 10 лагерей дополнительного образования для детей «Исток», лагерь с дневным пребыванием на базе православной гимназии «Жизнь» средними школами № 2, № 5 и № 7. Проводится заключение договора взаимного сотрудничества со спортивным комплексом им. Пушкинина, коррекционной школой, центром социальной реабилитации подростков.

Было подано открытое 16 лагерей с дневным пребыванием, но базы которых за три месяца планируется оздоровить 2700 детей. Из них:

- 15 лагерей (дети 2000 - со 2 по 26 июня);
- 3 смены - 13 лагерей (600 - с 30 июня по 23 июля);

- III смена - 2 лагеря (100) - с 24 июня по 18 августа;

- IV смена - 1 лагерь (100) - с 19 июня по 17 августа;

- V смена - 1 лагерь (100) - с 19 июня по 17 августа;

- VI смена - 1 лагерь (100) - с 19 июня по 17 августа;

- VII смена - 1 лагерь (100) - с 19 июня по 17 августа;

Администрациями школ

совместно с родительскими комитетами предлагаются необходимые условия для формирования творческого пространства воспитанников лагеря: приобретаются спортивные и игровые инвентарь, оформляются помещения, разрабатываются маршруты, экскурсий, прогулок и др.

Для организации загородного отдыха детей ежегодно используется загородный оздоровительный лагерь «Хрусталь»; приобретается спортивные и игровые инвентарь, оформляются помещения, разрабатываются маршруты и утверждены инструкции, которые будут вынесены в лагерных уголках.

Проводятся косметические ремонты корпусов, очистка и покраска фасадов многих зданий, которые были приобретены в прошлом году, и утверждены в текущем году.

Все оздоровительные лагеря обеспечиваются педагогическими, медицинскими, обслуживающими и техническим персоналом.

Все оздоровительные лагеря, в которых проводится оздоровление, являются закрытыми, с внутренними ме-

стивательской работой и могут быть проводиться в соответствии с требованиями, которым подлежат отождествление направления, как краеведческое, познавательное, нравственно-эстетическое, физкультурно-оздоровительное, трудовое, экологическое, научно-исследовательское, туристическое.

Во всех лагерях для детей обязательны инструктажи по правилам поведения у водного объекта, по охране природы, противопожарной безопасности. Разработаны и утверждены инструкции, которые будут вынесены в лагерных уголках.

Традиционно в школу лидеров детского общественного движения (областные профильные смены в лагере «Олимп» Сенинского района и лагерь «Искатель» Ковровского района) отправятся лучшие представители общеобразовательных учреждений.

Особое внимание во время проведения оздоровительных кампаний традиционно будет уделяться детям социально неблагополучных категорий. Подготовительная работа в этом направлении ведется с января. Выявлены спасатели и когнитивные дети, которые находятся в трудной жизненной ситуации, с уточнением места отбытия или занятости во все месяцы лета, по каждому ребёнку вопрос решается индивидуально.

В.ЗУБАНОВА.



Наш корреспондент встретился с директором автотранспортного предприятия г. Гусь-Хрустальный М. Кулаковым и попытался его спросить на вопросы, которые интересуют жителей города и района.

- Когда ваша предприятие стало акционерным?

- В 2005 году, когда предприятие, по постановлению губернатора области, было акционировано, сейчас 100% акций предприятия находятся в собственности областного края, то есть в правительстве, т. е. в государстве. Я работаю в ОАО «Гусь-Хрустальный ПАТП» по контракту с администрации области.

Наши автобусы, которые сооружением четырьмя годами перво- зок, городские, пригородные, между городами и заказные. Перевозки пассажиров по городу занимают 15% общего количества. Обслуживаем все пригородные маршруты, кроме пос. Ворковский и села Захолье, где перевозками занимается инвестор из Китая - компания «Гарант Морес». Нашим предприятием осуществляется значительным объемом 9% пригородных перевозок, а также 30% заказные рейсы по дорогам областного транспорта, ООО «Поком», ООО «Современные технологии», ООО «Гусары». Также постоянно ввозим машинки для экскурсий в Гусь-Хрустальный.

- Михаил Леонидович, перевозки по району приносят вам доход?

- Да, доходы являются убывающими. Если в выходные и праздничный дни достаточно большое количество пассажиров, то в будни - единицы. Но, тем не менее, автобусы все время работают, то есть меняется техника, расходуется бензин. Администрация района финансирует наши убытки от недостатка перевозок. Так, в 2008 году на эти цели запланировано 1 млн 200 тыс. рублей.

- Как решаются вопросы водителей, которые работают в парке?

- На балансе у нас состоит 35 автомобилей. За последние четыре года водители привнесли в полную обновку автопарка. Осталось всего летя единиц старой техники.

Пассажирский автотранспорт имеет поддержанную импортной техникой. Нам не выгодно покупать новое, отечественные автобусы. За границей наш автобус стоит 200 тыс. евро. Поэтому, за предел 4-5 евро для того, чтобы определить покупку автобуса, нужно перевезти 50 тыс. пассажиров. Стоимость перевозки пассажира автобусом от 2,5 до 3 мин 50 рублей и для того, чтобы он окупился, нужно перевезти 750 тыс. человек. Не стоит забывать и о том, что стоимость перевозки пассажира той техники от 10 до 20 лет, а в наших полностью отсутствует. Сожалению, областная администра-

ХОТИМ РАБОТАТЬ С ПЕРСПЕКТИВОЙ

- Мы живём в этом городе и все знаем и видим эти дороги.

- У вас много конкурентов?

- Кроме нас пассажирские перевозки осуществляют два индивидуальных предпринимателя - Никитин и Стогов. Между городными перевозками занимаются и владимирские и касимовские предприниматели. В последнее время появились новые между городские маршруты, пролегающие через наш город. У каждого из нас свой



стацией не выдаются среди приобретения нового подвижного состава. Иностранцы ездят на новой технике, мы же, которая нам нам предстоит:

- Как часто вы меняете маршруты или открываете новые?

- Всё зависит от администрации. Вопросами изменения старых и открытия новых маршрутов занимается городская транспортная администрация. Именно туда и должны обращаться жители города с подобными просьбами. За последние годы городские маршруты практически не претерпели изменений. В грядущем году мы планируем соответствовать нормативам, и по нему может курсировать пассажирский автотранспорт - это новый и наконец общий маршрут.

Качество обслуживания пассажиров зависит от прокладки маршрутов сети на 1 км, км площади города. В городе нет дорож, по которым можно было бы прокладывать нашу сеть.

Практически отсутствуют межквартальные дороги.

В прошлом году мы хотели возвести межквартальную магистраль маршрут № 4 по улице Монголии в сторону бывшего магазина «Оптика». Однако на данном отрезке пути нет остановочных пунктов, светофоров, пешеходных переходов. Поэтому от этой короткой затраты. У нас есть свои ГОСТы по ширине дорог, по остановкам, по так называемым зебровым карманам. Работы начались на тех маршрутах и дорогах, которые безопасны для пассажиров.

участок и общий работы, и мы не имеем претензий друг к другу. У пассажиров должен быть выбор, кому из перевозчиков отдать предпочтение.

Мы стараемся чтобы пассажиры на наших автобусах были привлекательными для пассажиров. Подстраиваемся под особые качества за счет удобства и комфорта для пассажиров, улучшения качества обслуживания, приобретения надежной комфортной техники.

Учитывая пожелания пассажиров, мы планируем введение нового маршрута на Муром. Сейчас увеличился поток пассажиров, которые регулярноезжают на работу в Москву, в особенности в выходные и праздничные дни. Поэтому в воскресенье дополнительно в 16.00

рекомендовавших себя организациях.

- А какие фотографии снимают ваши предприятия?

- Прежде всего, это постоянный рост на энергоносителях. Топливо, газ, электричество - самая большая ставка в городе, на них уходит 35% всех наших финансовых средств. Повышение тарифов на пассажирские перевозки решает нашей проблемы. По городу обстановка стабильная, тем более доброты, тем меньше пассажиров. По району ситуация несколько другая: если

С. Чураков и В. Каладин - слесари.



Н. Сипсинов - слесарь.



И. Смирнов и Н. Кохубеев - мотористы.

Не соответствует нормативам конечная остановка автобусов у «Титаника». Там невозможно развернуть большим автобусом и уже были аварии с повреждением техники. Давно нарезала на территории города остановки для пассажиров, кто ездит из Нечевской в Москву.

На нашем предприятии работает 150 человек. Наша средний возраст 45 лет. Старший - это Никита Смирнов, он попал в десятку лучших водителей. Отрадно, что в последние годы у нас есть молодые водители, которые участвуют в различных конкурсах, где можно продемонстрировать знания теории, правил движения и владение профессиональным мастерством, примерить себя с другим.

Мы стараемся создавать технико-техническую базу. Есть свои мастерские, отремонтировано административное здание, администрация, мастерские, которые более 50 лет. Занятия с теорией, резину стараемся приобретать не у случайных продавцов, а в провер-

енных и хорошо зарекомендовавших себя организациях.

- А какими фотографиями снимают ваши предприятия?

- Прежде всего, это постоянный рост на энергоносителях. Топливо, газ, электричество - самая большая ставка в городе, на них уходит 35% всех наших финансовых средств. Повышение тарифов на пассажирские перевозки решает нашей проблемы. По городу обстановка стабильная, тем более доброты, тем меньше пассажиров. По району ситуация несколько другая: если

человеку нужно ехать, он заплатит и подороже. Как и наши коллеги по бизнесу, мы занимаемся перевозкой лыжников, туристов, кемпингистов, которые приобретают месячные проездные билеты. Таких пассажиров в среднем около 1800 человек.

Для дальнейшего развития предприятия всем видам перевозок нужна уверенность в том, что предприятие, как и индивидуальные предприниматели, будет работать на долгие годы. «В трудах долгосрочные договоры с заказчиком. Ковров, Муром, Владимир уже перешли на заключение договоров сроком не менее 3 лет».

«Мы будем приобретать дорогостоящие автобусы, если на них не будет заказов. Еще раз повторю, что энергоснабжение СМ и договоры - основные приоритеты, которые сдвигают развитие пассажирского транспорта.

В. ЗУБАНОВА.

Фото А. Зубанова.

УЧИМСЯ ЛЮБИТЬ ПРИРОДУ

Большинство маленьких детей очень любят природу. Но необходимо это чувство развивать и поддерживать. Пробуждать маленького человека нежной с самим раннего возраста, начиная с различных прибауток, песенок и стихов («водичка, водичка, умой чайку моего», «дядя, дядюша, пусте, станет травка гуашь»). По дороге в детский сад, школу надо разговаривать с ребёнком замечая различия в мире природы: цветение растений, пение птиц, шевелюст листьев, журчание ручьёв, отмечать различные природные явления. Для этого Дни воды, Дни Земли. Частые прогулки в лесу, у озера приносят массу удовольствий и радости детей и взрослых.

Помимо и интересных ярмарок, направленных на продвижение календаря, главно - обяснять ребёнку, для чего это нужно и как важно любить и охранять природу. Важно, чтобы в нем детство ребёнка сопровождалось поступком (поймай жука, бабочку и не отпусти, а насквозь помягблю), а потом калеят от этого, по-

этому очень важно в этот момент взрослому оказаться рядом, объясняющим, поддержать или успокоить.

Давайте же помнить, что в семье есть животное: кошка или собака, попугайчики, рыбки, хомячки. Малышки кормят их, учатся ухаживать, следят за тем, чтобы они были здоровы. Слово «любовь» для них неизвестно. Слово «любить» со своим пытливым сочинением.

Чтобы эту работу дети выполняли с удовольствием, необходим огромный интерес к природе, все это необходимо постепенно, в начале формирования интереса к природе, и это интерес останется с ребенком на всю жизнь.

Не забывайте, чтобы ребёнок получал инфекцию не только в детском саду, школе, но и дома. Развлекательные экологические сказки, рассказы о природе, о животных, о лесе, о родной природе, воспитывают в малыше бережное отношение к окружающему миру. А если он научится любить природу, значит, он сумеет сохранять её для себя, для своих близких и великолепие родного края.

О. ГАЛАНИН,

специалист НП «Мещёра».

ПО КЛЕПИКОВСКИМ ОЗЕРАМ

В этом году Владимирская губерния отмечает свое 230-летие. Именно в этом году в областном событии было подведено итоги в дни сессии эколого-краеведческой экспедиции «Озера Мещёры», в которой приняли участие 20 школьников из Перовской, Дороговской, Мокроусовской школ и 10 взрослых. Маршрут проходил от Д. Торжковы (Благовещенский район) по системе Клепиковских озер и завершился в Д. Торжковы (Рязанская область). Руководитель экспедиции - директор Перовской школы Н. И. Соколов.

Программа экспедиции состояла из 2-х частей: первая половина дня - выезд, вторая - научные исследования. Всего было сделано более 80 съёмочных наложений и 100 фотографий. И многое другое.

Хочется выразить благодарность людям, благодаря которым состоялся наш сплав: это сотрудники администрации района, представители образований Гусь-Хрустального района, НП «Мещёра», областной администрации, администрации г. Борисоглебска, администрации г. Борисоглебска. Особую благодарность хотим выразить ссыльным руководителям венчаний экспедиций - учителям районных школ: Ингатьбулу Мухамету Сергеевичу, Геннадию Ивановичу Алексееву, Шанду Минхику Степановичу.

Е. СЕРДАКОВА,
методист по экологопросвещению
НП «Мещёра».

Год Семьи

№ 39
4 июня 2008 г.
ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ГЛАВНОЕ - ЕСТЬ ТЫ У МЕНЯ

Семья является величайшей ценностью для государства, если это не так, то государство выходит из существования, оно становится недолго, так как самый важный социальный опит закладывается прежде всего в семье.
Забота об окружающих тебя близких людях, общие радости и проблемы, радость внутри семьи, укрепляют не только ее, но и государство.

Моя семья в этом году исполнится пятнадцать лет. Может, это конечно не так много, но для нас, живущих в мире относительно, ведь эти годы не променяю и на сто лет жизни без своего мужа и детей.

А я хочу сказать: Познакомиться мы с обществом ГСК в 1999 г. Принимая впринципе очень странно, что не произошло раньше, ведь жили в одном городе, города по одному и тому же улицам, а наши бабушки очень хорошо знали друг друга. Мой будущий избраник мне сразу понравился, потому что был в отличие от других парней был скромным, скромным, добрым, и хотя в любви с первого взгляда не было, интереса и сразу понимания, что это мой человек. И вот, когда мы спокойно и надежно, ему можно доверять и за это, конечно же, я и ценила своего любимого мужа. Мой папа как-то сказал, что любовь - это когда хочется помочь, а не заслужить, а я сказала, что любовь - это когда хочется помочь, а не заслужить. И когда я поняла смысл этих слов, мне нескучно с ним, и молчание не давит, а лежит теплым лоскутным одеялом.

За эти пять лет мы многое успели. Во-первых, родили двух детей: Романа - 4 года и Лизоника - 2 года, во-вторых, мы оба получили высшее образование, в-третьих, мы оба трудимся на белом сале и государства: я - в сфере культуры, оператором стеклоформующих машин и оператором печати по подлинным мастерам, а в зависимости тем, что мне очень нравится, работая с детьми и подростками в центре дошкольного образования. Я - педагог, а Роман - инженер. И хотя денег, как и всем молодым семьям, не хватает, благодаря моему и Толиним родителям, мы все-таки держимся на плаву. Молодой человек не имеет силы, спасибо большое нашим дорогим родителям, что то, что помогают нам изо всех сил. В принципе, у нас хорошая семья, мы уважаем и лю-



бим друг друга. Единственное, что омрачает жизнь - это то, что у нас нет собственного жилья, хочется, чтобы дом был теплым, соборным, и чтобы в нем было все так, как хочется мне. А вообще, я очень счастлива, что мы создали нашу семью, что теперь у нас радости и печаль общие на всех, и если хорошо помочь другому, то и тебе это поможет. Я хочу, чтобы жились о моих родных людях. Считаю, что не нравильно, когда молодой семье на садьбе советуют: «Поживите для себя...». Создавая семью, мы должны жить для себя, нужно жить для любимого человека, но не бояться детей, ведь они - наше главное сокровище и радость, а отговорки, что денег не хватает, повторяю, не правильны, потому что денег не будет. Главное, помнить, что даже не погода влияет на жизнь, а большое чудо, и ни учеба, ни работа, не мешают.

Я вот, например, занималась в этом году дипломом, а моей малыше было всего 2 месяца, и я не могла разделить между ними. Я являюсь детям помощником, для обучения с детьми, для работы, для общения с мамами. Пусть и не очень часто, но я нахождаю шумные веселые компании. К нам люди приезжают из разных городов, из разных стран, с которыми мы дружим с тех пор, когда родились они, не мы не были связаны узами брака. Плюс ко всему и у меня, и у мужа есть коллеги по работе, с которыми мы дружим. И хотя воспитание детей отнимает много времени и сил, мы всегда радуно встречаем гостей и сами по возможности ходим в гости.

Я люблю свою семью, она самое главное для меня.

К. ЗОБАНОВА,
член молодежного актива
района г. Курлово.

«ПЧЁЛКА-2008»



нешний год объявлен Годом Семьи. Как ни воспитанникам приходится сидеть незадорожьем, сидеть на коленях, как груженчики, собираясь восстановить крепкие связи с семьей, чтобы помочь им, чтобы помочь им с коллегами.

Конкурс «Пчёлка-2008» проводится уже в третий раз. Почётными его гостями были побывавшие в гостях у нас семьи. На этот раз участвовали 250 работников детских учреждений. На суд жюри, состоящего из педагогов-матерей, психологов, представителей администрации работников образования, преподавателей Владимирского гуманитарного государственного университета и педагогического колледжа, было представлено 103 работы (многие - коллективные), по семи номинациям.

Победители получили сертификаты детской № 3 с Курловым за чудо-сундучик с дидактическими пособиями. Примечательно отметить, что Лариса Николаевна Смирнова, педагог-матерь из детского сада № 37 нашего города, стала лучшей в номинации «Из личного опыта работы». Её проект «Большеглавая пчёлка», выполненный в виде панно, с родителями, был поистине сказочным.

Что только не придумывают дети и родители! - говорят Лариса Николаевна.

Мамы учили подбирать и признавать крупные и совсем крохотные пчёлки,

пчёлки - начищать пуговки от военной формы. В результате кропотливого труда было создано множество интересных, обычных, обычных фигур человеков, зверишек, игрушек для развития мелкой моторики, коврики для профилактики плюсовых заболеваний, книжки-игрушки «Сосчитай науки». Подобные совместные мероприятия способствуют улучшению тесных дружеских взаимоотношений между педагогами и воспитателями, а главное действующие лица - дети. Именно об их благополучии и успехах говорят эти конкурсы способностей заботы взрослых.

Интересная работа была представлена ДОУ № 25 - «Возможностей для самовыражения и самореализации детей с различными категориями родителей». Творческий коллектив педагогов ДОУ № 25 выступил с презентацией «Праздничный творческий марафон» «Содружество» в рамках 70-летия образования района. Учащиеся и их родители, а также педагоги, родители, родители-одиночки, за днем говорили и дрались». Победителем этого конкурса стала творческая группа «Вдохновение» детского сада № 14 города Курлово.

В. ЗУБАНОВА.

На снимке: Л. Н. Смирнова
со своими воспитанниками.

Фoto А. Зубанова.

Во Владимире подведены итоги конкурса «Пчёлка-2008». В нём по тра-

диции принимали участие работники детских дошкольных учреждений. Ни-

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

НЕУКРАДЕННЫЙ УЖИН

Знаменитая картина? Семейство собирается за столом, а тут вдруг звонит телефон. Хозяйка с горячей крышкой от сковороды бежит в коридор и хватает трубку. Пока она убеждается, что это не портник, а какой-то грабитель требует Сидоровых, отрываясь здесь не прокидающих, плюв безнадежно остынет. Дети разбегаются кто куда, скворцы хмурят брови, а мужчины делают вид, что ничего не происходит. Но ужин скомкан, и вечер проходит в скрытом раздражении, потому что у семьи укради не просто ужин - небольшое очередное застолье, а саму возможность почувствовать себя единокровной семьей. Посидеть за одним столом, побыть вместе.

Ну а если позвонит портник? Страх говорить с ней, когда головные дрожи сидят над пустьми тарелками с вилками в руках. Надо уметь бречь и защищать интересы домашнего очага, но это же не значит...

Выстроить его и соблюдать очень трудно, а умение легко. С работой проще: ушел, пришел. Режим труда и отдыха, прописанный или нет, где ты трудишься. Но крах работы вам и вашей семье неизбежно полноценный, оттого, что вы и сами...

Чтобы на работе имела вид человека, защищающего интересы своих подданных, интересов, мужчины или женщины нужно спать не менее 7-8 часов в сутки. Отключай телефон после 8-9 вечера, не иметь смссы. Любители «срочно обсудить один вопрос» рискуют дать понять, что в этой ка-

тире живут по своим принципам и не поддаются вспышкам «чужого настроения». Все «срочные» эмоции, высунувшиеся из трубки, как правило, отнимают массу духовных сил. И потому просто не оставаться физически слабы никакими способами, проспаками, взвешиванием или проверкой, как ребенок вынул стишок. Что интересно, из-за внезапного вторжения простыни остаются ненавистными, а то и вовсе опасными.

Быстро уложить ребенка и забыть о нем на несколько часов - это неслыханное! И вотники в углу неизлечимо-затягиваются на месяц! И ребенок полога постепенно теряет способность говорить.

Как превратить обычное «просто», как раз собираясь спать, - остаётся на том конце провода не услышанным. Поэтому, если вы дорожите своим вечерием, прежде чем собеседница заведет очередную пластиночку про то, как ее се-

годня обмылась на улице, сразу скажите барьер: «У меня в машине льется вода! Извините, но могу долго держать трубку?» Не стоит выдумывать несуществующие проблемы. Чтобы оставить надеющийся разговор на потом, можно о своей усталости, о том, что уже вечер и хочется поспать с мужем и детьми.

Возьмите за правило никогда не брать трубку и не подходить к двери, когда звонят в дом. Телефонные мошенники должны это знать. И не извиняйтесь: «Я вас, открыто объясняю: что «мама» теперь подходит к телефону, когда читает карточку, и у нас нет времени».

Иначе «Люди-свои» вас погнут и начнут строить отношения по новым правилам.

«Хорошо» перестанут д勃гать по любому поводу и без повода.

Вскоре вы обнаружите, что в жиз-

ни шарах-св-

ыши, когда будто погнувшись время для вечерних прогулок, которого всегда катастрофически не хватало, и который был целевым.

Рассматривая кустик, краем

дорожек вокруг своего дома, можно

серьезно обсуждать накопившиеся

проблемы, о которых не хотелось говорить за столом.

Надо добраться до вечерними часами.

Часы затихают нам необходимы не только для того, чтобы обрести душевное равновесие, ибросить в себе, в отношении к жизни. Нервное переключение супружеской системы, да и лицо-встречание никогда не будет в норме, если не научимся брать тайм-ауты у житейской сути.

Это интересно! БУДЕМ ЗНАТЬ

Практически для каждого существует наиболее благоприятное время суток. Американская «биологическая модель» считает, что...

... сразу после пробуде-ния, когда вы еще вальяжите в кровати, не нужно думать о предстоящих делах, это поможет отсрочить настroeние.

- визуальные решения лучше всего принимать в середине дня, когда яркое солнце стимулирует результаты психоло-гических тестов, проведенных на студентах государственного университета в Флориде. В полночь, напротив, они были наилучше способны отыскать ошибки в математических задачах.

При выборе удобрений отдавайте предпочтение тем, в которых выше содержание питательного вещества и мало примесей, а также комплексным с макро- и микроэлементами. Они более эффективны, чем смеси из простых удобрений, особенно если хорошо раство-ряются в воде.

Будьте здоровы! Для получения информации - вечер перед отходом ко сну. Чем короче прием пищи, тем быстрее восстанавливаются энергии и сон, тем больше вероятность того, что вы дедржите ее в памяти.

- скопите лучшие драмы, чтобы перед просмотром исполнить кусочек из фильма.

- наибольший удовольствия от еды мы получаем, когда поглощаем исходящий из кишечника газ.

Все эти рецепты народной медицины, конечно, знают и практикуют. Однако не забывайте, что головная боль может быть симптомом серьезного заболевания и по поводу ее необходимо посоветоваться с врачом.



Сад и огород

КАЛЕНДАРЬ ОГОРОДНИКА НА ИЮНЬ 2008 ГОДА

Посев и посадка

Салат, укроп, петрушка, другая зелень, цветы, все виды капус-

ты, 5-7-15.

Томаты, перцы, баклажаны - 5, 6

Огурцы, кабачки, тыквы, патиссоны - 5, 6, 12-15

Свеклы, морковь, репа, редис, редька - 1, 2, 20, 24, 25, 28, 29

Картофель - 2

Уход за цветами и огородом

Внесение органических удобрений - 5, 6, 12-15

Внесение минеральных удобрений - 1, 2, 20, 24, 25, 28, 29

Эффективный помидор - 5, 6, 14, 15, 24, 25

Обработка почвы - 1, 2, 20, 24, 25, 28, 29

Борьба с вредителями и болезнями - 21, 22, 23, 26

КАК КОРМИТЬ ГЛАДИОЛУСЫ

Цветочные почки в клубневых гладиолусах зака-зываются осенью. Зимой про-исходит их окочательное формирование, но величина цветоносов зависит от условий, в которых соцветия развиваются. Весной и в началь-нике гладиолусы не рекомен-дуется подкармливать азот-ными удобрениями, потому что

интенсивно растущие молодые листья более подвержены всевозможным грибковым за-болеваниям. В этот период ре-студиуют удобрения, со-добрившие фосфором и калием.

Питание растений во

многом зависит от состояния корней и почвы, у

гладиолусов она поверхностная. В жаркую погоду корни очень часто страдают от перегрева. Защищите их от по-вышиной температуры можно помешанием обильно-мульчированного грунта.

При этом поверхность земли

сыпают компостом, перепре-широм, перегноем, торфом и

расторопшой, смешав гравий с

грунтом в пропорции 1:1. Каждый

раз в декаду вносят комплекс-

ные удобрения. Внекорневые

подкормки при выращивании гладиолусов обычно прово-дятся

раз в неделю.

Некоторые микроземе-ты могут ускорить формиро-вание бутонов и соответ-ственно цветения. Обычно ис-

тользуют препарат следую-щего состава: в 10 л воды ра-створяют 2 б горш. кислоты и 2 г марганцовки. Этим со-ставом растения опрыскива-ют или же поливают из лейки с мелким ситочком.

При выборе удобрений отдавайте предпочтение тем, в которых выше содержание питательного вещества и мало примесей, а также комплексным с макро- и микроэлементами. Они более эффективны, чем смеси из простых удобрений, особенно если хорошо раство-ряются в воде.

на при систематических бо-лях.

Прикладывать к болезному участку головы свежие листы сирени.

Пить свежий сок чёрной смородины.

Вложиться в чашу ватных там-понов, смешанных со свекольным соком.

Пить раствор мёда с на-туральным яблочным уксусом.

Или делать паровые ингаляции или делать паровые ингаляции или делать паровые ингаляции яблочного уксуса.

При повышении внутрен-него давления (боль, оду-ществление расширения, давления, тепла в одной половине головы)



пользовать препарат следую-щего состава: в 10 л воды ра-створяют 2 б горш. кислоты и 2 г марганцовки. Этим со-ставом растения опрыскива-ют или же поливают из лейки с мелким ситочком.

При выборе удобрений отдавайте предпочтение тем, в которых выше содержание питательного вещества и мало примесей, а также комплексным с макро- и микроэлементами. Они более эффективны, чем смеси из простых удобрений, особенно если хорошо раство-ряются в воде.

налияйте себе горячего чаю. Сначала приложите горячую ложку на минуту к крыльям носа, а потом отдерните.

Чай разогрейте и приложите. А теперь к мокре уху стой же стороны. Нагрейте кончики пальцев о горячий стакан.

Через полчаса можно повторить, лью все счастье с вареньем.

Все эти рецепты народной медицины, конечно, знают и практикуют.

Однако не забывайте, что головная боль может быть симптомом серьезного заболевания и по поводу ее необходимо посоветоваться с врачом.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ № 39
4 июня 2008 г.

5.50, 6.10 КОЛЛЕГИ
6.00, 12.00 Новости
7.50 Армейский магазин
8.20 Дисней-клуб
9.10 Умычи и умники
10.10 Непутевые заметки
10.30 Секреты все дома
11.20 Фазенда
12.20 ДЕТИ
ДОН КИХОТ
13.40 Кино
15.20 Признание
17.00 ЗАКОЛОДАВНЫЙ УЧАСТОК
19.00 Чемпионка
22.00 Время
22.30 Чемпионат Европы по футболу 2008

РОССИЯ 5.50 НЕПОДСУДЕН
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.20 Диалоги о жизни
8.55 Всё Россия
9.10 Схемономарана
10.05 Самоизучение
11.50 Городок
12.20 Сто к одному
13.15 Композитор
Завидин
14.30 Орнит
15.15 Честный детектив
15.50 СЧАСТЬЕ
19.00 Старт
18.05 Анилаг
20.20 СУРРОГАТНАЯ МАТЬ

НТВ 6.05 МИСТЕР КИ
7.30 Джий мир
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 22.00
8.15 Русское лото
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.00 Олимпийские
10.55 ДОРОГИЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК
13.20 КУДРИЩА СЮ
15.30 Голубая лягушка
16.25 Борьба
за собственность
17.00 АДВОКАТ
19.50 Чистосердечное признание
20.20 Главный герой
21.20 В ОСАДЕ-2
23.15 Футбольная ночь
23.45 КРIMINAL'NOE ЧТВРО

6.00, 13.00, 17.30 М/Ф
9.15, 12.00 Желтый умный
10.30 Галилео
12.00 Снимки
ти не немедленно
- 16.00, 22.50 5 кадров
16.30 Сериалы пятиклассника?
19.15 НЯНЬКИ
21.00 К. К. СОБАЧЬЯ РАБОТА-3
23.00 КиноПантограф-2008

ДТВ 6.00 Уличные уго
7.00, 7.30 Звери и предатели
18.00 Тысяча мелочей
8.20 Медицинское обозрение
8.30 Сериалы
8.30, 10.00 Фильмы
10.30 Камбала
11.30 МЕЧ ЯКУДЫ
13.30, 22.00 МЕСТО ПРЕДАНИЯ
15.30 УБИТЬ БЭЛЛУ
17.30 Шпионы и предатели
18.25 Приговоренные пожизненно
19.30 Технология призраков
20.00 ПОЕЗД,
ДО БРУКЛИНА
0.00 Голые и смешные

РЕН 6.00 Мужчина
6.40 Китайские монастыри
7.40 Белый попугай
9.15 Сериалы
9.45 Кукольные штучки
10.00 ВОЙНА
12.30 -24
13.30 Сериалы
14.00 Репортажные истории
14.30 Частные истории

15.00 ТАЙНЫ БЕЗМУМНОГО ТРЕДОЛЫКА
20.00 ТЕЛЬ
22.00 НЛО. Тайны миссии пришельцев
23.00 Очередной представляет

6.00 утн!
7.00 Мультифильмы

9.00 МИРЫ
10.00 ГОСТЬ
13.00 БУДУЩЕГО
16.00 В ЗОНЕ ОПАСНОСТИ
18.00 Сигнал бедствия
19.00 Сериалы
20.00 Таинные легенды
21.00 ОБИТЕЛЬ ЗЛА:
АПОКАЛИПСИС:
23.00 ДРУГИЕ:

9.00, 21.00 Дом-2
11.00 10.00 Школа ремонта
11.00 Дом-2 без правил
13.00 Экзамены
менят профессию

14.00 ШЕСТЬ
Чудеса
16.00 ОСТОРОЖНО!
ДВЕРИ ЗАКРЫВАЮТСЯ
18.00 Пропавшие
18.30 Такси в Петербурге
20.00 Сериалы
22.00 Комедии Клаф
23.00 Женская лига
23.30 Секс без правил

КУЛТУРА 6.30 Европлюс
10.10 Лето
Господи, День Святой Троицы
10.40 Концерт
11.00 ДЕЛОВЫЕ ЛИДЫ
12.40 Музыкальный ящик

13.00 Мультифильмы
14.05 Город муравьев
15.00 Сериалы
15.45 50 лет с Березкой.
М. Колыкова
16.40 Экспресс
17.00 Премьеры
17.20 Мировые
сокровища культуры
17.30 БЕЛЫЙ СИНИЙ

19.05 Более чем любовь
19.45 БЫТЬ
ДРАКОНА
21.00 Сериалы историй
22.35 Образованная вечер
А. Городницкого
23.35 НАНКИНСКИЙ ПЕЙЗАЖ

УНИАН 5.00 ЖИЗНЬ ОДНА
7.00 Опасная зона
7.25 Факт жизнь
7.55 Дневник
путешественника

8.25 Крестьянская застава
9.45 21 кабинет
10.15 Реальная история
10.50 Детективные
истории

11.10, 13.40 События
11.45 ТЕНИ

ИСКУССТВО В ПОЛДЕЛЬ
13.10 Приглашены Б. Ноткин
13.35 Осторожно, Райкин!
14.50 Московские профи
15.15 Сериалы
16.30 Режиссер
18.20 Один против всех
19.15 ПРЕДАННЫЙ ДРУГ
21.05 в центре событий
22.00 ПУРКИ

7.00, 8.35, 13.40,
спортивный
15.40, 21.20 Вести-
спорт

7.15 Дневники чемпиона
Европы по футболу
8.00 Старт
8.55, 15.20, 21.45 Волейбол
11.00 Автоспорт
11.30 Футбол
16.55 Легкая атлетика
23.45 Сборная России

Узакаемые жители города:
В ПУТ 47 возобновила ра-
боту социальная мастер-
ская-пакиражская.
Часы работы с 9 до 15.00.
Суббота и воскресенье -
выходной.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 39
4 июня 2008 г.

ЗОДИАКАЛЬНЫЙ ГОРОСКОП НА ИЮНЬ

ОВЕНЫ. В начале лета в жизни Овнов может произойти неожиданное изменение. Быть и сиреневые месяцы вас, вероятно, озадачат большим количеством работы, а также вы долгое время будете испытывать препятствия, а под конец, скорее всего, покажется желание все бросить и начать новую жизнь. Несмотря на возможные трудности, за этот промежуток времени вы сумеете повернуться для себя многоенной и живой жизнью, а также, привнеся неизменный оптимизм и яркость, украсите последний джунгли жизни яркими красками и знаниями.

Уже в последний джунгли жизни выйдите в привычном русском стиле, с яркими и запоминающимися нарядами и самими собой, чтобы удивлять внимание друзей.

Наиболее благоприятные дни: 20 и 21 июня.

ЛЬВЫ. Идеи для Львовской удальюностью не откажутся, поэтому, в это время можно предпринять что-либо, что в полной мере покажет свой характер и силу, храбро будут противостоять любым трудностям и проблемам, которые впереди. Вы будете получать по рукам самые тяжелые задания и ставить сложные задачи.

В середине месяца необходимо, чтобы ваши планы и действия следили за тем, чтобы не было излишней удачливости, нехватки времени и дополнительной ненужной работы, именно эти факторы могут свалить вас на скользкие проблемы.

В первые месяцы лета они могут коренным образом измениться, связанные с вашими планами и возможностью тратить время, поэтому будьте осторожны и пересмотрите свои финансовые возможности. Но, несмотря на то, что впереди вас ждут приятные перспективы, не забывайте о здоровье детей. Однако не стоит пока думать об этом, пока вы постоянно будете обеспокоены здоровьем детей. Однако не забывайте о том, что впереди вас ждет приятный подарок.

Наиболее благоприятные дни: 21 и 22 июня.

БИШЕНЫ. Близнецам придется столкнуться с неожиданными изменениями в семьях и взаимоотношениях с партом. Наши советы: будьте более внимательными к своим родителям, защищайте себя от добра и зла, уже в начале июня вас ждет приятный подарок.

Наиболее благоприятные дни: 2, 28 и 30 июня.

ДЕВЫ. До середины июня вам дадут возможность изучить новые темы, но со временем они станут для вас привычными.

До наступления второй декады июня вам придется предпринять некоторые изменения в профессиональной сфере, а также в личной жизни.

Наиболее благоприятные дни: 10 и 11 июня.

КОЗЕРОГИ. Первый месяц лета не станет для Козерогов слишком активным, а будет спокойным и размеренным. Неожиданно для вас произойдут важные изменения в семейных взаимоотношениях, отношениях с партом и даже финансовых окружениях мира. Но, несмотря на то, что впереди вас ждет приятный подарок, не забывайте о том, что впереди вас ждет приятные проблемы.

Наиболее благоприятные дни: 12 и 13 июня.

ВОДОЛЕИ. До середины июня Водолеям придется столкнуться с одним из самых ярких и стрессовых периодов года, особенно в первые половину месяца, когда, особенно из-за финансовых проблем, вы можете испытывать различные финансовые затруднения.

Наиболее благоприятные дни: 12 и 13 июня.

РЫБЫ. Первый месяц лета станет для Рыб неожиданно ярким и ярким. Вы снова будете находиться в центре событий, и способствовать положительным изменениям в своей жизни.

На вторую декаду июня настает время, чтобы отпустить и заняться семейными проблемами, для поиска новых занятий и увеличения времени, проведенного с друзьями и интересными людьми.

Наиболее благоприятные дни: 14 и 15 июня.

ВОДОЛЕИ. До середины июня Водолеям придется столкнуться с одним из самых ярких и стрессовых периодов года, особенно из-за финансовых проблем, вы можете испытывать различные финансовые затруднения.

Наиболее благоприятные дни: 14 и 15 июня.

СКОРПИОНЫ. Для Скорпионов этот месяц будет очень непростым, как для здоровья, так и для финансового состояния. С середины июня вашे терпение будет вогнано в состояние крайней раздражительности.

На конец июня у вас появится желание общаться из-за плохого самочувствия. С середины июня ваш терпение будет вогнано в состояние крайней раздражительности.

Наиболее благоприятные дни: 5 и 7 июня.

СКОРПИОНЫ. Для Скорпионов этот месяц будет очень непростым, как для здоровья, так и для финансового состояния. Но сильно не обольщайтесь, ведь в начале июня вас привнесут самое неожиданное и неожиданное изменение в свою жизнь.

Наиболее благоприятные дни: 5 и 7 июня.

БИШЕНЫ. Первый месяц лета станет для Бишенов ярким и ярким. Вам снова придется находиться в центре событий, и способствовать положительным изменениям в своей жизни.

Лиць в последние дни месяца Рыбы, невероятно, смогут извлечь из своего времени отпуска, чтобы провести свободное время отдохнув, найти новые решения в своей профессиональной деятельности.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ



ГОУ ВПО
Владимирский государственный
университет
ФИЛИАЛ
г. Гусь-Хрустальный, ул.
«Гусь-Хрустальный» 11, тел.: 8(49241) 2-52-52
т.ф., Факс приемной комиссии: (49241) 2-52-52
E-mail: gusu-gus@mail.ru

На базе полного(общего) среднего образования
высшее профессиональное образование
ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

— «Экономика и управление на предпринимательской основе» (отрасль)
240304 «Химическая технология тугоплавких
неметаллических и силикатных материалов»

Срок обучения: 3 года. Форма обучения: с последующим
переходом в головной Вуз (ВГУ)
Вступительные испытания: 080502 - русский язык, математика, информатика
и 240304 - химический язык, математика, химия
(вступит, экзамен в форме ЕГЭ)

Форма обучения: бюджетная, контрактная
Срок обучения: 3 года. Форма обучения: 15 июня

ЗАЧНОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

240304 «Химическая технология тугоплавких
неметаллических и силикатных материалов» срок обучения: 6 лет

080502 «Экономика и управление на предпринимательской основе» (отрасль)
240304 «Химическая технология тугоплавких
неметаллических и силикатных материалов»

Срок обучения: 3 года. Форма обучения: с последующим
переходом в головной Вуз (ВГУ)

Вступительные испытания: 080502 - русский язык, математика, информатика
(вступит, экзамен в форме ЕГЭ); 240304 - химический язык, математика, химия
(вступит, экзамен в форме ЕГЭ)

Форма обучения: контрактная

Прием документов: с 20 июня по 31 июля

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ = ЗАЧНОЧНАЯ

На базе полного(общего) среднего образования:
— «Экономика и бухгалтерский учет по отраслям»

Срок обучения: 1 год, 10 месяцев. (математика, русский язык)

— «Техническое обслуживание средств вычислительной техники и компьютерных сетей»
Срок обучения: 2 года 10 месяцев. (математика, русский язык, информатика)

— «Производство. Срок обучения: 1 год 10 месяцев. (математика, история, русский язык)

— «Дизайн (отрасль)»
Срок обучения: 1 год, 10 месяцев. (рисунок, русский язык)

Форма обучения: бюджетная, контрактная
(отрасль) Срок обучения: 20 июня по 31 июля

Выпускники получают диплом Государственного образца
ВЛАДИМИРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

Аккредитовано и ОТДА выдано 3 июля 2008 г.

дополнительная информация: Учебно-методическое управление
ЮРСУ: Базовая профессиональная подготовка с изучением операционной системы Windows в объеме 72 часа. Индивидуальный подход к каждому обучаемому.

Выдается свидетельство об окончании курсов.

ВАША РЕКЛАМА

в нашей газете
теперь в цветном варианте
по новому адресу:

Тел. 2-08-43, ул. Старых Большевиков, 7.
gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ru

ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Все виды авторемонта
Автозапчасти для
отечественных
авто
и иномарок

г. Гусь-Хрустальный, ул. Орловская, 28
Тел./факс: 8(49241) 3-06-77



Редактор
И.В.ПЫРОВА

Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «Городской центр по ремонту и восстановлению автомобильных кузовов»
Предоставляем комплекс услуг по восстановлению кузовного скрытия и аэроформированию кокеровского кузова.

Рег. № 100055-1006-05-2005/06
Время приема заявок: круглосуточно
Народный пр-т, г. Гусь-Хрустальный

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

СОЛНЕЧНЫЙ МАГАЗИН ПОДАРКОВ

Приглашаем
посетить
магазин
«Солнечный».
Подарки,
сувениры,
наборы
для пикника,
товары
для отдыха
и путешествий.

ул. Калинина 30,
ТЦ «Торговые ряды».
Tel 8(49241) 2-12-40.

Товары ДОМА

- Мягкая и корпусная мебель
- Бытовая техника
- Изделия из керамики и пластмассы
- Бетономесители
- Отделочные и строй материалы

Ул. Каховского, 6, Тел. 2-53-60, 3-06-67.

Кухня
народов России
каждую среду
ресторан
“Мальцовъ”

Тел. 2-47-73

Компьютерный магазин С.Сандеевой и Е.Ильинской
Подшипник и кранер, 7
Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Садовая, 7.
Телефоны:
регистрация автомобилей: 2-29-16
автомобильные запчасти: 2-08-43
Факс: 2-39-14
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
www.gusevskie-vesti.ru

Все товары представлены в продажу в газете «Гусь-Хрустальная Вестя» под подписью авторитетной сертификатной организации.

Пр-кт 50-летия Советской власти, 4
(бывшая проходная завода им. Дзержинского)

Антитуберкультические манипуляции
стимулируют иммунитет
повышают иммунитет
Рекомендации
стимулирующие общий иммунитет
нормализуют иммунитет
иммунитета организма.

Материалы печатаются на папке (бумаге).

Магистраль Маркет

Приглашаем за покупками в магазины "Магистраль-Маркет".
Всегда большой выбор свежих продуктов

Ул. Калинина, 30, тел./факс: 8(49241) 27-55-55.
Ул. Каховского, 6, тел./факс: 8(49241) 39-39-39.
Ул. Старых Большевиков, 5, тел./факс: 8(49241) 2-12-36.



ЭкономСтрой
ВСЕ ДЛЯ
СТРОЙКИ
И РЕМОНТА

Ул. Некрасова, 50, ул. Некрасова, 35.
Tel. 2-05-31.



**Магазин
«ПЧЕЛА»**

ДВЕРИ

деревянные и МДФ,

стандартные и на заказ

ОКНА

пластиковые,
отливные, москитные
сетки и т.д.

КРАСКИ,

а также: ЭМАЛИ,
инструменты, замки,
петли и т.д. тел. 95-87-70

Пр-кт 50-летия Советской власти, 4
(бывшая проходная завода им. Дзержинского)